

Τεχνολογία, Πολιτισμός και Αποκέντρωση Το Ε.Μ. Πολυτεχνείο για το Μέτσοβο

2ο Διεπιστημονικό Συνέδριο του ΕΜΠ
Μέτσοβο, Άνοιξη 1998

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1. Θέμα του Συνεδρίου

Το Ε.Μ.Πολυτεχνείο μετά από πρόταση της Επιτροπής του για τη Σύνδεση του Ε.Μ.Π. με το Μέτσοβο και εκτιμώντας την μεγάλη και ουσιαστική επιτυχία του 1ου Συνεδρίου του που έγινε στο Μέτσοβο από 5-7 Μαΐου 1995, αποφάσισε την οργάνωση του 2ου ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ του ΕΘΝΙΚΟΥ ΜΕΤΣΟΒΙΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ την άνοιξη του 1998 στο Μέτσοβο.

Και με το Συνέδριο αυτό, το Ε.Μ.Π. αναγνωρίζει και τιμά τη συμβολή των Μετσοβιτών ενεργητών του στην ίδρυση, λειτουργία και ανάπτυξη του και επιστρέφει ένα μέρος του χρέους του στην γενέτειρά τους.

Το Θέμα του 2ου Διεπιστημονικού Συνεδρίου είναι: "ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ" και επιδιώκεται μέσα απ' αυτό η στενότερη προσέγγιση με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και η ανάπτυξη πρωτοβουλιών διεπιστημονικών συνεργασιών, οι οποίες, πέρα από τις θεωρητικές αναλύσεις και συμβολές στο θέμα του Συνεδρίου να πραγματοποιούνται και συγκεκριμένες σχετικές εφαρμογές που να αφορούν την Επαρχία Μετσόβου.

2. Γενική θεματογραφία

Το Συνέδριο αυτό το οποίο φιλοδοξούμε να πραγματοποιείται κάθε τρία χρόνια στο Μέτσοβο θα παρουσιάζει:

(α) Επιστημονικές, Ερευνητικές και Τεχνικές/Τεχνολογικές συμβολές επιστημόνων και Διπλωματούχων Μηχανικών, αλλά και των μελών του Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού του Ε.Μ.Π., του Πανεπιστημίου των Ιωαννίνων και των άλλων ΑΕΙ της χώρας, τόσο σε γενικότερα θέματα Τεχνολογίας, Ανάπτυξης, Περιβάλλοντος και Πολιτισμού, όσο και σε αντίστοιχα θέματα τα οποία σχετίζονται αμέ-

σως ή εμμέσως με το Μέτσοβο και την Επαρχία Μετσόβου αλλά και το ευρύτερο Ηπειρωτικό Περιβάλλον τους.

(β) Τις καλύτερες διπλωματικές εργασίες σπουδαστών του Ε.Μ.Π. και του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, σε θέματα Τεχνολογίας, Πολιτισμού και Αποκέντρωσης.

(γ) Διεπιστημονικές και Ολοκληρωμένες προσεγγίσεις, αναλύσεις και επεξεργασίες των πολυδιάστατων σύγχρονων πλανητικής κλίμακας και σημασίας προβλημάτων τα οποία σχετίζονται με την παρακολούθηση και προστασία του Ορεινού Περιβάλλοντος και των Τοπικών Πολιτισμών και γενικότερα με τις πολυδιάστατες σχέσεις της Τεχνολογίας του Πολιτισμού και της Αποκέντρωσης.

3. Ειδικότερη θεματογραφία του Συνεδρίου

Το 2ο ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ του Ε.Μ.Π. στο παραπάνω πλαίσιο θα δώσει ιδιαίτερη έμφαση και προσοχή και στην μελέτη, την έρευνα και την ανάπτυξη μεθόδων και τεχνικών για την αντιμετώπιση ορισμένων, αμέσως προτεραιότητας, προβλημάτων για τα οποία καλούνται ιδιαίτερα:

τα τμήματα, οι τομείς και τα εργαστήρια του Ε.Μ.Π., του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και των άλλων ΑΕΙ της χώρας, καθώς και οι διεπιστημονικές ερευνητικές τους ομάδες, να συμβάλουν με σχετικές εργασίες, ανακοινώσεις, διπλωματικές εργασίες και σπουδαστικά θέματα, αξιοποιώντας τις εκπαιδευτικές και ερευνητικές τους δυνατότητες στο διάστημα μέχρι την διεξαγωγή του Συνεδρίου.

Η ειδικότερη θεματογραφία του 2ου Διεπιστημονικού Συνεδρίου του Ε.Μ.Π. είναι η ακόλουθη:

1. Τεχνολογία, Πολιτισμός, Αποκέντρωση. Σχέσεις, Αλληλεξαρτήσεις και Αλληλεπιδράσεις. Θεωρητική Υποδομή και Πρακτικές Εφαρμογές.

2. Παρακολούθηση Προστασία και Ανάδειξη του Ορεινού Περιβάλλοντος και των Τοπικών Πολιτισμών (Μέτσοβο, Ελλάδα, Βαλκάνια, Μεσόγειος, Ευρώπη). Μέθοδοι, Νέες Τεχνολογίες, Εφαρμογές, Πολιτικές Αποκέντρωσης.

3. Διερεύνηση, Απογραφή, Χαρτογράφηση και Παρακολούθηση των φυσικών και ανθρωπίνων διαθεσίμων του Μετσόβου, της Επαρχίας Μετσόβου και της ευρύτερης περιφέρειάς του, καθώς και των στοιχείων που συγκροτούν την αναπτυξιακή, τεχνολογική, παραγωγική, περιβαλλοντική και πολιτιστική τους πραγματικότητα και τις αντίστοιχες δυνατότητες και προοπτικές. Η συμβολή των νέων τεχνολογιών.

3.1 Παραδοσιακή Αρχιτεκτονική (Αποτυπώσεις, Μελέτες, Προστασία)

3.2 Παραδοσιακές και Σύγχρονες Μέθοδοι και Τεχνικές Κατασκευών (Καταγραφή, Αξιολόγηση, Διατήρηση, Βελτίωση)

3.3 Σχέσεις του Μετσόβου με το ευρύτερο περιβάλλον του, αλληλεπιδράσεις και προβλήματα (Εγνατία Οδός, Τουρισμός, Πολεοδομικά Προβλήματα, Μεγάλα Τεχνικά Έργα και Επιπτώσεις τους κ.λ.π.).

3.4 Χρήσεις Γης, Φυσικά και Ανθρώπινα Διαθέσιμα και Μεταβολή τους. Εφαρμογές των νέων Τεχνολογιών (Συστήματα Πληροφοριών Γης και Περιβάλλοντος, Κτηματολογικές, Τοπογραφικές, Φωτογραμμετρικές, Τηλεπισκοπικές Αποδόσεις και Ειδικές Εφαρμογές κ.λ.π.).

3.5 Ποιότητα ζωής, Τεχνολογία, Πολιτισμός και Αποκέντρωση.

3.6 Διαδικασίες και Πρότυπα Παραγωγής και Κατανάλωσης σε μια αρμονικά αναπτυσσόμενη τεχνολογικά και πολιτισμικά περιφέρεια.

4. Στατιστικές, Βιβλιογραφικές, κ.λ.π. Διερευνήσεις, Καταγραφές, Απογραφές, Επεξεργασίες και Κριτικές Προσεγγίσεις στα θέματα Τεχνολογίας, Πολιτισμού και Αποκέντρωσης.

5. Η Επαρχία Μετσόβου ως πόλος αποκεντρωμένης αρμονικής Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Πολιτισμού. Αίτια, Δυνατότητες, Προοπτικές.

4. Έκθεση του Συνεδρίου

Κατά την διάρκεια του Συνεδρίου θα λειτουργήσει και έκθεση διπλωματικών εργασιών, ειδικών σπουδαστικών θεμάτων, αλλά και μελετών και ερευνών υποψηφίων διδακτόρων, διπλωματούχων Μηχανικών και άλλων επιστημόνων πάνω σε τεχνικά, τεχνολογικά, αναπτυξιακά, περιβαλλοντικά και πολιτιστικά θέματα και προβλήματα, τα οποία αφορούν το Μέτσοβο και την ευρύτερη περιφέρειά του.

Ειδικότερα, θα θέλαμε μ' αυτή την πρώτη ανακοίνωση να ενθαρρύνουμε τους συναδέλφους μέλη ΔΕΠ του Ε.Μ.Π. και τους σπουδαστές, να προωθήσουν την εκπόνηση διπλωματικών και άλλων εργασιών στα θέματα της γενικής και της ειδικότερης θεματογραφίας του Συνεδρίου.

Η Επιτροπή Σύνδεσης του Ε.Μ.Π. Πολυτεχνείου με το Μέτσοβο έχει εξασφαλίσει σε συνεργασία με το Δήμο Μετσόβου την διαμονή στο Μέτσοβο, για ορισμένες μέρες, των σπουδαστών που θα εκπονήσουν σχετική εργασία και τη συμβολική ενίσχυση των σπουδαστών αυτών από την Πρυτανεία του Ε.Μ.Π. με την κάλυψη των δαπανών μετακίνησής τους και ορισμένων άλλων μικρών σχετικών δαπανών τους (αναλωσίμων).

Τα μέλη ΔΕΠ τα οποία ενδιαφέρονται να επιβλέψουν τις σπουδαστικές αυτές εργασίες ή να προτείνουν άλλες σχετικές, παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τον Πρόεδρο της Επιτροπής Καθηγητή Δ. Ρόκο, Εργαστήριο Τηλεπισκόπησης, Τομέας Τοπογραφίας, Τμήμα Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου, τηλ. 7722593, 7722597 fax 7722594.

5. Επιστημονική επιτροπή του Συνεδρίου

*N. Μαρκάτος
Καθηγητής και Πρύτανης Ε.Μ.Π.,
Πρόεδρος του Συνεδρίου*

*Δ. Γλάρος
Πρύτανης του Πανεπιστημίου
Ιωαννίνων*

*Δ. Ρόκος
Καθηγητής Ε.Μ.Π.
(Υπεύθυνος της Επιτροπής)*

*Ευστρ. Γαλανής
Καθηγητής Ε.Μ.Π.*

*Ερ. Καψωμένος
Καθηγητής Πανεπιστημίου Ιωαννίνων*

*K. Κουτσόπουλος
Καθηγητής Ε.Μ.Π.*

*Δ.-Δ. Μπαλοδήμος
Καθηγητής Ε.Μ.Π.*

*I. Μπαντέκας
Καθηγητής Ε.Μ.Π.*

*Π. Νούτσος
Καθηγητής Πανεπιστημίου Ιωαννίνων*

*N. Φυτρολάκης
Καθηγητής Ε.Μ.Π.*

6. Οργανωτική επιτροπή του Συνεδρίου

*N. Μαρκάτος
Καθηγητής και Πρύτανης Ε.Μ.Π.*

*Δ. Ρόκος
Καθηγητής Ε.Μ.Π.
(Υπεύθυνος της Επιτροπής)*

*Π. Ζεντέλης
Λέκτορας Ε.Μ.Π.*

*Ηλ. Ζούβιας
Νομικός, Πρόεδρος
Πολιτιστικού Συλλόγου Μετσόβου*

*Αλ. Καρχομάνης
Διπλ. Πολ. Μηχανικός,
Δήμαρχος Μετσόβου*

*P. Λεωνοδοπούλου
Επικ. Καθηγήτρια Ε.Μ.Π.*

7. Προκήρυξη βραβείου για την καλύτερη αφίσσα του Συνεδρίου

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Ε.Μ.Π. μετά από εισήγηση της Επιτροπής Σύνδεσης του Ε.Μ.Π. με το Μέτσοβο, προκηρύσσει διαγωνισμό μεταξύ των σπουδαστών του Ε.Μ.Π. Πολυτεχνείου και της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών με βραβείο 150.000 δρχ. για την καλύτερη αφίσσα του 2ου ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

ΤΟΥ Ε.Μ.Π. ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΤΣΟΒΟ.

Λεπτομέρειες για το Διαγωνισμό αυτό θα ανακοινωθούν με την δεύτερη εγκύκλιο της Επιτροπής.

8. Υποβολή περιλήψεων / εισηγήσεων

Οι ενδιαφερόμενοι επιστήμονες, διπλωματούχοι μηχανικοί, ερευνητές και μέλη του Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού ΑΕΙ θα πρέπει να υποβάλουν περιλήψεις των εισηγήσεών τους στο πλαίσιο της γενικής και ειδικής Θεματολογίας του Συνεδρίου μέχρι την 1η Αυγούστου 1997.

Οι περιλήψεις θα πρέπει να είναι δακτυλογραφημένες σε χαρτί Α4 με 2,5cm περιθώριο, να μη υπερβαίνουν τις πεντακόσιες λέξεις και να περιγράφουν με σαφήνεια: το αντικείμενο της εισήγησης, την μεθοδολογία προσέγγισης του θέματος, τα εμπειρικά στοιχεία που θα χρησιμοποιηθούν καθώς και ορισμένα ενδεικτικά στοιχεία σχετικά με τα συμπεράσματα.

Οι υποψήφιοι εισηγητές θα πρέπει να συμπεριλάβουν στις περιλήψεις τους και τις πιο βασικές βιβλιογραφικές τους αναφορές.

Οι εισηγητές των οποίων οι περιλήψεις θα επιλεγούν από την Επιστημονική Επιτροπή του Συνεδρίου θα ειδοποιηθούν μέχρι την 1η Νοεμβρίου 1997 για να υποβάλουν το πλήρες κείμενο των εισηγήσεών τους με τελική προθεσμία την 1η Φεβρουαρίου 1998 σύμφωνα με τις προδιαγραφές της επιστημονικής έκδοσης του Τ.Ε.Ε.

Οι προθεσμίες θα τηρηθούν αυστηρά και μόνο οι εργασίες οι οποίες θα εγκριθούν από την Επιστημονική Επιτροπή θα δημοσιευθούν στον τόμο των Πρακτικών.

Για κάθε σχετική πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Εργαστήριο Τηλεπισκόπησης (Καθηγητής Δ. Ρόκος), τηλ. 7722593 και 7722597.

Οι Εισηγήσεις και οι Περιλήψεις θα πρέπει να αποστέλλονται στην Διεύθυνση:

*Καθηγητή Δ. Ρόκο
Εργαστήριο Τηλεπισκόπησης
Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
Τομέας Τοπογραφίας
Ηρώων Πολυτεχνείου 9
157 80 Ζωγράφος*

**Η Επιτροπή
Σύνδεσης του ΕΜΠ με το Μέτσοβο.**

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

2ο ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΤΣΟΒΟ
"ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ"
ΜΕΤΣΟΒΟ ΜΑΪΟΣ 1998

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ Ε.Μ.Π.

Το Ε.Μ.Πολυτεχνείο με απόφαση του Πρυτανικού του Συμβουλίου μετά από εισήγηση της Επιτροπής Σύνδεσης του Ε.Μ.Π. με το Μέτσοβο προκηρύσσει τρία βραβεία για τις καλύτερες επιστημονικές συμβολές (εργασίες τελιοφοίτων σπουδαστών του Ε.Μ.Π. και φοιτητών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ή ερευνητικές εργασίες υποψηφίων διδασκτόρων μηχανικών του Ε.Μ.Π. και υποψηφίων διδασκτόρων του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων) στο πλαίσιο της Θεματολογίας του 2ου Διεπιστημονικού Συνεδρίου του Ε.Μ.Π. για το Μέτσοβο.

"ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ"

Συγκεκριμένα:

- Ένα βραβείο ύψους 300.000 δρχ. θα δοθεί στην καλύτερη εργασία με θέμα: "Προστασία και Ανάπτυξη του Ορεινού Περιβάλλοντος. Δυνατότητες του Ε.Μ.Π. και/ή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων για την προστασία και ανάπτυξη του περιβάλλοντος της Επαρχίας Μετσόβου".
- Ένα βραβείο ύψους 300.000 δρχ. θα δοθεί στην καλύτερη εργασία με θέμα: "Προστασία και Ανάπτυξη των Τοπικών Ευρωπαϊκών Πολιτισμών. Δυνατότητες του Ε.Μ.Π. και/ή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων για την προστασία και ανάπτυξη του τοπικού πολιτισμού της Επαρχίας Μετσόβου".
- Ένα βραβείο ύψους 300.000 δρχ. θα δοθεί στην καλύτερη εργασία με θέμα: "Πολιτισμός, Τεχνολογία και Αποκέντρωση. Οι δυνατότητες συμβολής του Ε.Μ.Π. και/ή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στην Ανάπτυξη της Επαρχίας Μετσόβου".

Οι εργασίες αυτές μετά μία γενική θεωρητική εισαγωγή θα μπορούν να πραγματευτούν το κάθε θέμα από την ειδική επιστημονική-ερευνητική-μελετητική-τεχνολογική οπτική της συγκεκριμένης ειδικότητας των συγγραφέων τους, να τεκμηριώνουν τις μεθόδους και τεχνικές που ανέπτυξαν ή χρησιμοποίησαν και να παρουσιάζουν τα συμπεράσματα, τα αποτελέσματα και τις προτάσεις τους σε κείμενο σύμφωνα με τις οδηγίες της επιστημονικής έκδοσης του ΤΕΕ.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι ενθαρρύνονται οι σχετικές Ολοκληρωμένες Διεπιστημονικές Προσεγγίσεις.

Επιστημονική Επιτροπή Κρίσης των εργασιών είναι η Επιστημονική Επιτροπή του Συνεδρίου.

Η Επιστημονική Επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα να εισηγηθεί στο Πρυτανικό Συμβούλιο του Ε.Μ.Π. την αύξηση του ποσού του κάθε βραβείου κατά 200.000 δρχ. εφ' όσον στην Διεπιστημονική Ερευνητική Ομάδα η οποία υπέβαλε εργασία που βραβεύθηκε συμμετέχουν και νέοι διδάκτορες μηχανικοί ή διδάκτορες του Ε.Μ.Π. και/ή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Σε Ειδική Συνεδρίαση του Συνεδρίου θα παρουσιασθούν οι εργασίες που θα βραβευθούν και θα απονεμηθούν τα σχετικά βραβεία.

Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό θα πρέπει να έχουν υπ' όψη τους τα πεδία της Γενικής και Ειδικότερης Θεματολογίας του Συνεδρίου όπως αυτά αναφέρονται στην πρώτη ανακοίνωση του Συνεδρίου.

Η προθεσμία υποβολής των εργασιών είναι 31 Δεκεμβρίου του 1997.

Οι εργασίες θα πρέπει να σταλούν με συστημένη επιστολή στη διεύθυνση:

Καθηγητή Δ. Ρόκο

(Για την προκήρυξη του Βραβείου Μετσόβου)

Εργαστήριο Τηλεπικοινωνιών

Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο

Τομέας Τοπογραφίας

Ηρώων Πολυτεχνείου 9

157 80 Ζωγράφος

Μέσα στο φάκελλο ο οποίος δεν θα αναγράφει αποστολέα θα υπάρχει:

(α) Η εργασία σε τρία αντίτυπα, μετά από επεξεργασία κειμένου σε ηλεκτρονικό υπολογιστή σε format Word 6, σύμφωνα με τις οδηγίες της επιστημονικής έκδοσης του ΤΕΕ, χωρίς όμως τα ονόματα του/των συγγραφέων. Σε κάθε αντίτυπο θα γράφεται με μολύβι αλφαριθμητικός κωδικός αριθμός της επιλογής του/των συγγραφέων.

(β) Σφραγισμένος φάκελλος ο οποίος θα αναφέρει στην εξωτερική του όψη τον αλφαριθμητικό κωδικό αριθμό. Μέσα στο φάκελλο θα υπάρχουν τα πλήρη ονόματα και λοιπά στοιχεία του/των συγγραφέων.

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό δικαιούνται να λάβουν γνώση της τεκμηριωμένης κρίσης της επιστημονικής επιτροπής μετά την ανακοίνωση της πρότασής της προς το Πρυτανικό Συμβούλιο του Ε.Μ.Π.

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Ε.Μ.Π. τηλ. 7722017 κ. Ρ. Γύζη ώρες γραφείου.

Ε.Μ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
Επιτροπή Σύνδεσης του Ε.Μ.Π. με το Μέτσοβο



ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

2ο ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟΥ Ε.Μ.Π. ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΤΣΟΒΟ

"ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ"

ΜΕΤΣΟΒΟ, ΜΑΙΟΣ 1998

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΦΙΣΣΑΣ

Το Ε.Μ.Π. προκηρύσσει διαγωνισμό αφίσσας, για την προβολή του 2ου Διεπιστημονικού Συνεδρίου του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου για το Μέτσοβο, με θέμα: "ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ", που θα γίνει τον Μάιο του 1998 στο Μέτσοβο.

ΒΡΑΒΕΙΑ

- Οι αφίσσες που θα διακριθούν, θα εκτεθούν κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου στο Συνεδριακό Κέντρο Μετσόβου και θα δημοσιευθούν στο Περιοδικό του Ε.Μ.Π. "ΠΥΡΦΟΡΟΣ".
- Η αφίσα που θα τύχει του πρώτου βραβείου, αξίας 150.000 δρχ., θα αποτελέσει και εξώφυλλο του περιοδικού του ΕΜΠ "ΠΥΡΦΟΡΟΣ".

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

- Στο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος σπουδαστές του Ε.Μ.Π. και της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών, με ένα μόνο έργο τους.
- Η αφίσα θα φιλοτεχνηθεί σε χαρτί διαστάσεων 50x70 cm, κολλημένο σε χαρτόνι, για να μπορεί να εκτεθεί στην Έκθεση.
- Η αφίσα θα πρέπει να περιλαμβάνει υποχρεωτικά και σύνθεση των αναγραφόμενων στο άνω πλαίσιο στοιχείων του Συνεδρίου.
- Η επιλογή των υλικών κατασκευής της αφίσσας είναι ελεύθερη, με την προϋπόθεση, η όλη σύνθεση να μπορεί να αποδίδεται πιστά μετά τη φωτογράφιση.
- Στο πίσω μέρος του χαρτονιού, θα αναγράφεται τετραψήφιος αριθμός της επιλογής του δημιουργού, ο οποίος και θα αποτελεί τον Κωδικό του, κατά την κρίση των έργων από την αρμόδια Επιτροπή του Ε.Μ.Π. Ο ίδιος αριθμός θα αναγράφεται έξω από αδιαφανή σφραγισμένο φάκελλο που θα συνοβληθεί με το έργο και ο οποίος θα περιέχει τα πλήρη στοιχεία του δημιουργού και φωτοαντίγραφο της φοιτητικής του ταυτότητας.

ΠΑΡΑΔΟΣΗ

- Τα έργα θα παραδοθούν σε φάκελλο, με εμφάνιση εξωτερικά του τετραψήφιου κωδικού αριθμού του υποψηφίου, μέχρι τις 30 Ιανυρίου 1997.
- Η παράδοση των έργων θα γίνει στη Διεύθυνση:
Καθηγητή Δ.Ρόκο
Εργαστήριο Τηλεπισκόπησης
Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
Τομέας Τοπογραφίας, Ηρώων Πολυτεχνείου 9, 157 80 Ζωγράφος



ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΤΟΜΕΑΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ
ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΘΗΝΑΣ

“Πολεοδομικός, Χωροταξικός, Περιβαλλοντικός Σχεδιασμός και η Πληροφορική στο Σχεδιασμό στην Εποχή της Μετάβασης”

Αθήνα, - Οκτώβριος 22-23-24-1997

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

- Τμήμα Αρχιτεκτόνων (Τομέας Πολεοδομίας Χωροταξίας)
- Τμήμα Ηλεκτρολόγων και Μηχανικών Υπολογιστών (Τομέας Πληροφορικής)
 - Τμήμα Μεταλλειολόγων-Μεταλλουργών Μηχανικών
 - Τμήμα Χημικών Μηχανικών
- Συνδιοργανωτές
 - **Development Planning Unit, Bartlett School of Architecture and Planning University College London**
 - **NIBR Norwegian Institute for Urban and Regional Research**
 - **Technical University of Berlin Institute for Town and Regional Planning**
 - **Technical University of Vienna**

Σκοπός του συνεδρίου είναι να διερευνήσει με ένα ολοκληρωμένο τρόπο το σχεδιασμό του χώρου, από την οπτική των μεγάλων αλλαγών, που συντελούνται σήμερα σε πολιτικό οικονομικό και κοινωνικό επίπεδο και διαμορφώνουν τη μετάβαση από το επιμέρους στο σύνολο, από το εθνικό στο διεθνές και από την αυτοτέλεια των επιστημονικών οντοτήτων στην αλληλεξάρτηση και την διεπιστημονικότητα για την οργάνωση της περιφερειακής ανάπτυξης, την προστασία του περιβάλλοντος και τον πολεοδομικό σχεδιασμό. Μέσα σ' αυτό το πλαίσιο θα διερευνηθεί ο κοινωνικός και ο οικονομικός ρόλος του πολεοδομικού και του χωροταξικού σχεδιασμού καθώς και θέματα εφαρμογών της πληροφορικής στο σχεδιασμό και την πολιτική της ανάπτυξης, που αφορούν στις επιμέρους συνθετικές του περιοχές. Με αυτή τη λογική το συνέδριο χωρίζεται σε τρεις ανεξάρτητες ενότητες θεματικής ανάπτυξης όπου θα παρουσιαστούν οι σχετικές εισηγήσεις

Α Ενότητα: Θέματα πολεοδομικού και χωροταξικού Σχεδιασμού

Β Ενότητα: Μέθοδοι, Προβλήματα, Τεχνικές και Προοπτικές για την αντιμετώπιση της Ρύπανσης και της Μόλυνσης του περιβάλλοντος.

Γ Ενότητα: Η πληροφορική στο σχεδιασμό και στην προστασία του περιβάλλοντος.

Τα συμπεράσματα, που θα προκύψουν από τις τρεις ενότητες θα συζητηθούν στο τέλος του συνεδρίου για να συναχθούν ολοκληρωμένα συμπεράσματα στη βάση των οποίων θα συνταχθεί το manifesto του συνεδρίου.

Υποβολή Εισηγήσεων

Οι εισηγήσεις θα είναι γραμμένες στην Αγγλική και θα υποβληθούν στην τελική τους μορφή σε 4 αντίγραφα. Εισηγήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι και την 1η Απριλίου 1996 στη Διεύθυνση ΕΜΠ Σπουδαστήριο Χωροταξίας υπόψη Δημήτρη Γεωργουλή Ηρώων Πολυτεχνείου 9 Ζωγράφου 157 73 Αθήνα. Για περισσότερες και αναλυτικές πληροφορίες για τα αντικείμενα των εισηγήσεων που περιλαμβάνονται στις ενότητες και την αποστολή σχετικού ενημερωτικού υλικού, τηλ την γραμματεία του συνεδρίου κ. Εύα Ψαθά τηλ. 772 1593, 772 1589 FAX 772 1587 e-mail dimi@upln.ntua.gr